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Exercice 1
Résoudre dans C 1’équation3z” + (4 —9i)z - 5(1+i)=0.

Exercice 2

On considére les intégrales
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1. Déterminer toutes les valeurs de Dentier p pour lesquelles I'intégrale [/, est

convergente. Méme question pour.{ b

2. cocher la valeur exacte de I'intégrale ro—————;dt :
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3. Déduire la valeur de /,.
Exercice 3

1. Développer en série de Fourier la fonction f(x) =sin’ x.

2. A T’aide de la formule de Parseval, donner la valeur de fsiné x dx.

Exercice 4

a

~1 n
Soite € ]O, +oo[, Etudier pour quelles valeurs de « la série de terme général u, = ln[l + ( ) ]
n

a) converge absolument, b) converge.

Exercice 5

On considere l'application linéaire T de l'espace vectoriel IR? dans lui méme définie par :
T(x,y,2)=(5x-2y+2z,2x-y,x+y+2)

a. On munit IR’ de la normeH Hw . Quelle est alors la norme de T ?

b. On munit IR® de la normeH Hl . Quelle est alors lanorme de T ?
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